

ЗАТВЕРДЖЕНО  
постановою Кабінету Міністрів України  
від 6 вересня 2024 р. № 1051

ЗМІНИ,  
що вносяться до постанов Кабінету Міністрів України  
від 14 липня 2021 р. № 725 і від 10 березня 2023 р. № 216

1. У Положенні про систему безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров'я, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 14 липня 2021 р. № 725:

1) у пункті 2:

доповнити пункт підпунктом 5<sup>1</sup> такого змісту:

“5<sup>1</sup>) обмежувальні заходи — це заходи, які застосовуються адміністратором системи до провайдерів та до заходів безперервного професійного розвитку у разі виявлених за результатами моніторингу порушень;”;

підпункт 7 викласти в такій редакції:

“7) провайдери заходів безперервного професійного розвитку (далі — провайдери) — юридичні особи, які провадять діяльність з організації та проведення заходів безперервного професійного розвитку, або учасники проектів (програм) міжнародної технічної допомоги (партнери з розвитку, виконавці, бенефіціари, реципієнти), зареєстрованих відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 15 лютого 2002 р. № 153 “Про створення єдиної системи залучення, використання та моніторингу міжнародної технічної допомоги” (Офіційний вісник України, 2002 р., № 8, ст. 340);”;

2) пункт 3 доповнити абзацами такого змісту:

“На головну експертну установу у сфері громадського здоров'я МОЗ, центри контролю та профілактики хвороб МОЗ, що зареєстровані провайдерами, не поширюються вимоги щодо реєстрації в системі заходів безперервного професійного розвитку (за умови проведення таких заходів на безоплатній основі для їх учасників), які:

організовані із використанням навчальних матеріалів, що були створені за рахунок коштів проектів (програм) міжнародної технічної допомоги (партнерів з розвитку, виконавців, бенефіціарів, реципієнтів), міжнародних організацій, юридичних осіб або були ними передані з дотриманням вимог законодавства з питань інтелектуальної власності;

проводяться за рахунок коштів проектів (програм) міжнародної технічної допомоги (партнерів з розвитку, виконавців, бенефіціарів,

реципієнтів), міжнародних організацій, юридичних осіб, інших джерел, не заборонених законодавством.

Інформація про такі заходи розміщується на офіційному веб-сайті головної експертної установи у сфері громадського здоров'я МОЗ.

Організація та проведення таких заходів безперервного професійного розвитку здійснюються відповідно до регламенту, визначеного головною експертною установою у сфері громадського здоров'я МОЗ.”;

3) у пункті 9:

підпункт 1 після слів “структурних підрозділах закладів” доповнити словами “фахової передвищої та”;

доповнити пункт підпунктом 1<sup>1</sup> такого змісту:

“1<sup>1</sup>) навчання на циклах спеціалізації, які проводяться в закладах післядипломної освіти, структурних підрозділах закладів фахової передвищої та вищої освіти і наукових установ з метою отримання післядипломної спеціальності та професійної кваліфікації у сфері охорони здоров'я або відновлення професійної/медичної практики за спеціальністю у сфері охорони здоров'я;”;

4) перше речення абзацу п'ятого пункту 11 після слів “його керівника” доповнити словами “, або сертифікат, виданий та підписаний фізичною особою — підприємцем, яка організувала та провела такий захід”;

5) пункт 12<sup>1</sup> після абзацу третього доповнити новим абзацом такого змісту:

“проводить моніторинг інформації про провайдерів та дотримання умов проведення заходів безперервного професійного розвитку, застосовує обмежувальні заходи до провайдерів та до окремих заходів безперервного професійного розвитку. Обмежувальні заходи, їх види, форми та порядок застосування визначаються МОЗ;”.

У зв'язку з цим абзаци четвертий — восьмий вважати відповідно абзацами п'ятим — дев'ятим;

6) пункт 14 після абзацу другого доповнити новим абзацом такого змісту:

“У разі встановлення наявності підстав для реєстрації провайдера в системі адміністратор системи укладає з таким провайдером договір про надання послуг, пов'язаних із реєстрацією та проведенням заходів безперервного професійного розвитку. Підписаний договір розміщується у модулі для реєстрації користувачів та заходів безперервного професійного розвитку системи.”.

У зв'язку з цим абзаци третій — п'ятий вважати відповідно абзацами четвертим — шостим;

7) пункт 16 викласти в такій редакції:

“16. Провайдер вносить до системи відомості щодо:

документа про акредитацію міжнародними асоціаціями у сфері безперервного професійного розвитку (за наявності);

ліцензії на провадження освітньої діяльності або витягу з наказу про видачу ліцензії (за наявності), які можуть фіксуватися у системі шляхом міжвідомчого обміну даними з Єдиною державною електронною базою з питань освіти;

ліцензії або наказу про видачу ліцензії на провадження господарської діяльності з медичної практики (за наявності);

реєстраційної картки проекту (програми) міжнародної технічної допомоги (за наявності).”;

8) у пункті 17:

абзац шостий після слів “(асистивних технологій)” доповнити словами “, крім закладів охорони здоров’я державної та комунальної форм власності”;

абзац сьомий після слів “, які провадять таку діяльність” доповнити словами “, крім закладів охорони здоров’я державної та комунальної форм власності”;

9) в абзаці першому пункту 24 слова і цифри “на 2023 рік” виключити.

2. Пункт 4 Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для здійснення безперервного професійного розвитку працівників сфери охорони здоров’я, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 10 березня 2023 р. № 216, після абзацу другого доповнити новими абзацами такого змісту:

“проходили навчання на циклах спеціалізації в закладах післядипломної освіти, структурних підрозділах закладів вищої освіти і наукових установ за рахунок коштів державного бюджету;

проходили навчання на заходах безперервного професійного розвитку за рахунок коштів проектів (програм) міжнародної технічної допомоги (партнерів з розвитку, виконавців, бенефіціарів, реципієнтів), міжнародних організацій, юридичних осіб, інших джерел, не заборонених законодавством;

проходили навчання на заходах безперервного професійного розвитку, які проводились безоплатно для учасників таких заходів;”.

У зв’язку з цим абзац третій вважати абзацом шостим.

---